
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

DELGADO JIMÉNEZ, DAVID (GPS)
BERJA VEGA, LAURA (GPS)
VÍBORAS JIMÉNEZ, ELENA (GPS)
ZELAYA CASTRO, PÍO RÓMULO (GPS)
PÉREZ NAVAS, JUAN CARLOS (GPS)
CORNEJO LÓPEZ, JUAN MARÍA (GPS)
GONZÁLEZ CABAÑA, FRANCISCO (GPS)
MENACHO VILLALBA, FRANCISCO (GPS)
MÁRMOL SERVIÁN, JOSÉ MANUEL (GPS)
MARTÍNEZ OLMOS, JOSÉ (GPS)
GUERRA GONZÁLEZ, MANUEL (GPS)
HUELVA BETANZOS, AMARO (GPS)
PÉREZ CASTILLEJA, ANA MARÍA (GPS)
MORALES LÁZARO, ANTONIO (GPS)
LIMA CID, FUENSANTA (GPS)
CABALLOS MOJEDA, JOSÉ (GPS)
FERNÁNDEZ MUÑOZ, MARÍA JOSÉ (GPS)
GAVIRA MORENO, ANTONIO CASIMIRO (GPS)
RAFFO CAMARILLO, JUAN CARLOS JOSÉ (GPS)
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Expediente:

D. DAVID DELGADO JIMÉNEZ Senador electo por Jaén, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª LAURA BERJA VEGA Senadora electa por 
Jaén, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª ELENA VÍBORAS JIMÉNEZ 
Senadora , designada por el Parlamento de Andalucía, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. PÍO RÓMULO ZELAYA CASTRO Senador 
electo por Jaén, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. JUAN CARLOS 
PÉREZ NAVAS Senador electo por Almería, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. JUAN MARÍA CORNEJO LÓPEZ Senador , designado por el 
Parlamento de Andalucía, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. 
FRANCISCO GONZÁLEZ CABAÑA Senador electo por Cádiz, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. FRANCISCO MENACHO VILLALBA Senador , 
designado por el Parlamento de Andalucía, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. JOSÉ MANUEL MÁRMOL SERVIÁN Senador electo por Córdoba, 
del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. JOSÉ MARTÍNEZ OLMOS 
Senador electo por Granada, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. 
MANUEL GUERRA GONZÁLEZ Senador electo por Huelva, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. AMARO HUELVA BETANZOS Senador electo 



por Huelva, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª ANA MARÍA PÉREZ 
CASTILLEJA Senadora electa por Huelva, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. ANTONIO MORALES LÁZARO Senador electo por Málaga, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª FUENSANTA LIMA CID Senadora , 
designada por el Parlamento de Andalucía, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. JOSÉ CABALLOS MOJEDA Senador , designado por el Parlamento
de Andalucía, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª MARÍA JOSÉ 
FERNÁNDEZ MUÑOZ Senadora electa por Sevilla, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. ANTONIO CASIMIRO GAVIRA MORENO Senador electo por 
Sevilla, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA y D. JUAN CARLOS JOSÉ 
RAFFO CAMARILLO Senador electo por Sevilla, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, al amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de 
la Cámara, presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

En los Presupuestos Generales del Estado, se encuentra incluido dentro del Anexo 
de Inversiones Reales para 2017 y Programación Plurianual Anualizada, para el 
Código de Proyecto 0050, Sing. S, con Denominación: (0050) Clave: 12-J-3920, 
Expediente: 20081031-C, Nombre: Autovía A-32 Tramo Torreperogil-Villacarrrillo 
(O)  (15,0 km), y sobre el mismo realizamos las siguientes preguntas:
¿Qué cantidades, se ha consignado presupuestariamente en los distintos  
Presupuestos Generales del Estado entre 2012 y mayo de 2018? Especificado en 
cada uno de los ejercicios.
¿Qué cantidad se ha ejecutado en dicho tramo entre 2012 y mayo de 2018? 
Especificado en cada uno de los ejercicios.
¿Qué cantidad falta aún por ejecutar para la finalización del mencionado tramo?
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